

阁瑞斯睿翔



对于不同年龄层的人,车有着不同的定义。对于20岁的男人,车或许是你更快找到女朋友的帮手;而对于40岁的男人,车应该是能兼顾家庭和事业的伙伴,而睿翔或许就是这个能帮你兼顾家庭和事业的好伙伴。

宜家之选 阁瑞斯作为金杯产品谱系中的高端车型,一直有着不错的销量。今年,金杯阁瑞斯全新推出了阁瑞斯睿翔,这款定位于家用和商务休闲用车为金杯在市场细分中划出了一个新领域。

作为一款宽大的MPV,睿翔车型7座的设计正好符合了中国现代家庭成员的结构特点,“4+2+1”(四位老人+两夫妻+一个孩子)的家庭结构与睿翔车型的座位设计恰好吻合。

对于中年人来说,全家出行的幸福是非常难得的,而睿翔所采用的丰田原装1TR发动机与底盘、变速箱相

当完美的配合,也让操控更为轻松,令这台宽大的MPV车型不再需要专职司机,使家庭成员的出行更为容易。

宜商之选 近年来,国内消费者对车型的需求更为理性和明确,在公务用车、商务接待、公司日常使用上,MPV车型越来越得到大家的青睐。睿翔凭借良好的性能与合理的价格受到了众多消费者的关注。

全新设计的外观,使睿翔更显档次,在技术上与丰田格兰维亚同出一门,底盘调校完整承袭了原车型的各项优势,采用了前双横臂扭杆弹簧独立悬架、螺旋簧前置斜定位式单臂独立悬架,舒适性和稳定性兼顾。在乘坐感上,睿翔为乘员提供了接近轿车的舒适度。车内众多轿车化的设计和灵活多变的后排布局,让睿翔完成商务用途更显轻松。

东风风神 S30



东风风神 S30 是东风集团旗下的首款自主轿车,它的外形设计是与意大利乔治亚罗设计公司共同完成。S30 的外形大气,它采用了大嘴式的前脸设计,头灯组采用了鹰眼式造型,另外它的刀刀式雾灯造型及机器盖上凸起的肌肉线条更具力量感,而俯冲式的腰线造型及厚实的尾部效果也同样呼应了它的动感效果,整体给人带来的视觉效果大气、沉稳。它的车身尺寸为 4502/1740/1465 (mm),轴距为 2610mm,这种空间设计非常符合时下的 A 级轿车标准,中等身材的乘员在车内丝毫没有压抑感,而它那 487L 的行李箱空间完全可以满足日常使用。

S30 采用的是 PSA 集团的 1.6L 发动机,这台机器同样也应用于世嘉、307 及爱丽舍等车型中。这款发动机不仅应用广泛而且非常

成熟,它的最大功率为 78kW/5750rpm,最大扭矩为 142/4000(N·m/rpm),另外在它的转速达到 2000 转左右时,能够达到 85% 的动力性能,所以说在 2000 换挡也是一种经济型驾车的方式;它的 5 速手动变速箱与该发动机的搭配方式也不算陌生,相对更有一种默契感。在悬架方面它采用了前麦弗逊后扭力杆纵摆臂的独立悬架,在底盘调校方面更具舒适性,同样在制动系统的装备上也采用四轮盘式制动系统,为良好的制动效果提供了保障。

S30 在配置方面以实用为主,它配备了电动天窗、电加热后视镜、“伴我回家”照明系统、驾驶位提供 6 方向手动调节、行车电脑、自动空调、双安全气囊、倒车雷达另外还有单碟 CD 音响系统,可支持 USB 外接音源设备,全车 6 个扬声器,完全体现了实用性而且较为丰富。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

